
KOMUNIKAT nr 17/2023/2024
z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Gorlice

w dniu 18.04.2024

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Gorlice, w składzie:
Jerzy Dziedziak - Przewodniczący KD, Paweł Nikiel, Piotr Firlit

orzeka co następuje:

KL. “O”

Lp. Obwiniony Przewinienie
dyscyplinarne

Mecz, którego dotyczy
sprawa

Orzeczenie Podstawa prawna Uzasadnienie

1. Jan K.
(ULKS

Korzenna -
zawodnik)

Samoistna czerwona
kartka

LKS Kobylanka - ULKS
Korzenna
06.04.2024

Dyskwalifikacja 2 mecze
mistrzowskie.

art.61 § 2.1
Regulaminu

Dyscyplinarnego PZPN

Kara za atak nogami na nogi
przeciwnika z użyciem
nieproporcjonalnej siły.

Ustalono na podstawie
wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Gorlice, wyjaśnień
obwinionego oraz
dodatkowych wyjaśnień
sędziego zawodów i
przedłożonego sprawozdania
sędziego.



2. Bogusław S.
(Łosoś Łososina

Dolna -
zawodnik)

Niesportowe
zachowanie.

Łosoś Łososina Dolna -
Poprad Rytro
07.04.2024

Kara finansowa - 100 zł art.70
Regulaminu

Dyscyplinarnego PZPN

Kara za podważanie decyzji
sędziowskich po zawodach w
szatni sędziowskiej.

Ustalono na podstawie
wniosku Komisji Gier,
sprawozdania sędziowskiego
oraz wyjaśnień
zainteresowanego, które
wzięto pod uwagę przy
orzekaniu kary.



3. Sokół Stary
Sącz (klub).

Podejrzenie braku
poszanowania

godności osobistej
drużyny przeciwnej po

zakończonych
zawodach.

Sokół Stary Sącz- Łosoś
Łososina Dolna
13.04.2024

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień pod rygorem
pominięcia stanowiska.

Art.64 par.1 Art.67
par.1 Regulaminu

Dyscyplinarnego PZPN.
oraz

Art.8 par. 16. 2,3.
Regulamin Rozgrywek

Piłkarskich o
mistrzostwo IV ligi i
niższych klas MZPN
Kraków na sezon

2023/2024.

Wyjaśnienia na okoliczność
wulgarnych i obraźliwych
przyśpiewek w stosunku do
drużyny przeciwnej po
zakończonych zawodach.

Wyjaśnienia należy złożyć
pisemnie na adres:
wdppngorlice@gmail.com do
dnia 23.04.2024 do godziny
17:00.

Wszczęcie postępowania na
wniosek klubu Łosoś
Łososina Dolna oraz
sprawozdania sędziowskiego.

mailto:wdppngorlice@gmail.com


4. Sokół Stary
Sącz (klub)

Brak zachowania
należytego porządku
podczas zawodów.

Sokół Stary Sącz - Łosoś
Łososina Dolna
13.04.2024

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień pod rygorem
pominięcia stanowiska.

Art. 69
Regulaminu

Dyscyplinarnego PZPN.
Art.8 par.16 pkt.2,3.
Regulamin Rozgrywek

Piłkarskich o
mistrzostwo IV ligi i
niższych klas MZPN
Kraków na sezon

2023/2024.

Wznoszenie wulgarnych
okrzyków przez kibiców
gospodarzy pod adresem
drużyny przeciwnej.
Wyjaśnienia należy złożyć
pisemnie na adres:
wdppngorlice@gmail.com do
dnia 23.04.2024 do godziny
17:00.

Wszczęcie postępowania na
wniosek klubu Łosoś
Łososina Dolna oraz
sprawozdania sędziowskiego.

mailto:wdppngorlice@gmail.com


5. Paweł S.
Łosoś Łososina

Dolna
(trener)

Nieobecność trenera
podczas meczu w
strefie technicznej.

Sokół Stary Sącz- Łosoś
Łososina Dolna
13.04.2024

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień.

Regulamin Rozgrywek
Piłkarskich o

mistrzostwo IV ligi i
niższych klas MZPN
Kraków na sezon

2023/2024.
Art 4 par.11.1

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień z powodu
nieobecności na zawodach
pomimo wpisania przez
kierownika drużyny do
protokołu.
Wyjaśnienia należy złożyć
pisemnie na adres:
wdppngorlice@gmail.com do
dnia 23.04.2024 do godziny
17:00.

Ustalono na podstawie
przedłożonego sprawozdania
sędziowskiego i wniosku
Komisji Gier.

mailto:wdppngorlice@gmail.com


6. Szymon O.
(KS Nowy Sącz)

sędzia

Dodatkowe
wyjaśnienia dotyczące
punktów od 3 do 5

niniejszego
komunikatu - kl “O”.

Sokół Stary Sącz - Łosoś
Łososina Dolna.

13.04.2024

Wezwanie do złożenia
dodatkowych wyjaśnień
dotyczących przebiegu

zawodów.

Regulamin
Dyscyplinarny PZPN

Art.64.

Wezwanie do złożenia
dodatkowych wyjaśnień
dotyczących zdarzeń w
trakcie i po odbytych
zawodach.

Wyjaśnienia należy złożyć
pisemnie na adres:
wdppngorlice@gmail.com do
dnia 23.04.2024 do godziny
17:00.

Ustalono na podstawie
przedłożonego sprawozdania
sędziowskiego

mailto:wdppngorlice@gmail.com


KL. “A”

Lp. Obwiniony Przewinienie
dyscyplinarne

Mecz, którego dotyczy
sprawa

Orzeczenie Podstawa prawna Uzasadnienie

1. Paweł C.
(LKS Szymbark
- zawodnik)

Samoistna czerwona
kartka.

LKS Szymbark - LKS
Łużna

07.04.2024

Kara dyskwalifikacji: 3
mecze mistrzowskie.

Art. 61 § 2.1
Regulaminu

Dyscyplinarnego PZPN

Kara za słowne znieważenie
przeciwnika z użyciem słów
wulgarnych.

Ustalono na podstawie
wniosku Komisji Gier
przedłożonego sprawozdania
sędziego oraz wyjaśnień
zawodnika Pawła C.

2. Michał Ś.
(LKS Bystra)

Wybitnie niesportowe
zachowanie.

LKS Staszkówka - LKS
Bystra

14.04.2024

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień pod rygorem
pominięcia stanowiska

Obwiniony zawodnik do
momentu orzeczenia

kary jest zawieszony w
prawach zawodnika we

wszystkich
rozgrywkach.

Art.69, 70 i 77
Regulaminu

Dyscyplinarnego PZPN.

Wyjaśnienia na okoliczność
wybitnie niesportowego
zachowania wobec sędziego
głównego po otrzymaniu
dwóch napomnień
(wykluczenia).

Wyjaśnienia należy złożyć
pisemnie na adres:
wdppngorlice@gmail.com do
dnia 23.04.2024 do godziny
17:00.
Ustalono na podstawie
sprawozdania sędziowskiego
oraz wniosku Komisji Gier

mailto:wdppngorlice@gmail.com


3. LKS Łużna
(klub)

Brak należytego
porządku i

bezpieczeństwa na
stadionie przed, w

czasie lub po
zawodach.

LKS Łużna - LKS Uście
Gorlickie
14.04.2024.

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień.

Art.64
Regulaminu

Dyscyplinarnego PZPN;
Art.8 par.16 pkt.2,3.
Regulamin Rozgrywek

Piłkarskich o
mistrzostwo IV ligi i
niższych klas MZPN
Kraków na sezon

2023/2024.

Wyjaśnienia na okoliczność
nie zachowania należytego
porządku na obiekcie
podczas trwania zawodów.

Wyjaśnienia należy złożyć
pisemnie na adres:
wdppngorlice@gmail.com do
dnia 23.04.2024 do godziny
17:00.

Ustalono na podstawie
sprawozdania sędziowskiego
oraz wniosku Komisji Gier

4. Dawid O.
(KS Nowy Sącz)

sędzia

Dodatkowe
wyjaśnienia dotyczące
punktu 3 niniejszego
komunikatu - kl. “A”.

LKS Łużna - LKS Uście
Gorlickie
14.04.2024.

Wezwanie do złożenia
wyjaśnień.

Regulamin
Dyscyplinarny PZPN

Art.64.

Wezwanie do złożenia
dodatkowych wyjaśnień
dotyczących zdarzeń w
trakcie zawodów.

Wyjaśnienia należy złożyć
pisemnie na adres:
wdppngorlice@gmail.com do
dnia 23.04.2024 do godziny
17:00.

Ustalono na podstawie
sprawozdania sędziowskiego

mailto:wdppngorlice@gmail.com
mailto:wdppngorlice@gmail.com


Drużyny młodzieżowe

Lp. Obwiniony Przewinienie
dyscyplinarne

Mecz, którego dotyczy
sprawa

Orzeczenie Podstawa prawna Uzasadnienie

1. LUKS
Hańczowa
(klub)

Wycofanie drużyny
juniorów w trakcie
trwania rozgrywek.

Sezon 2023/2024. Kara finansowa
(regulaminowa) - 750 zł.

Regulamin
Młodzieżowych

Rozgrywek Piłkarskich
MZPN na sezon

2023/2024 zgodnie z
pkt 12 par.20 pkt 1,2.

oraz
art.2 pkt 11.27 uchwały
21/Z/2022 w sprawie
wysokości opłat, kar

pieniężnych i ryczałtów.

Kara regulaminowa za
wycofanie drużyny juniorów
w trakcie sezonu.

Ustalono na podstawie pisma
przesłanego przez klub.

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

Przewodniczący Komisji Dyscypliny
MZPN Podokręgu Gorlice

mgr Jerzy Dziedziak


